





Să ridicăm continuu conținutul învățămîntului politic U.T.M. în facultăți

Anul acesta, odată cu deschiderea cursurilor, Comitetul U.T.M. al centrului universitar București...

de lucruri trebuie căutate în primul rînd în felul în care au fost...

Citeva concluzii în legătură cu desfășurarea învățămîntului politic U.T.M. în instituțiile de învățămînt superior din Capitală

de mare importanță; ele nu au legat însă aceste probleme de faptele concrete ale vieții din facultate...

Intr-o serie de institute, comitetele U.T.M. au avut inițiative interesante în legătură cu organizarea învățămîntului politic...

Acum atenția organizațiilor U.T.M. trebuie îndreptată înspre problemele de conținut pentru a asigura ridicarea continuă a nivelului învățămîntului politic...

În acest sens, chiar de la primele conferințe în institute și facultăți au fost obținute rezultate pozitive. Multe conferințe...

Ca și prima conferință, cele care urmează oferă, de asemenea, un câmp larg pentru abordarea concretă a problemelor, atât în cadrul

Eternizarea memoriei lui F. Joliot-Curie

In scopul eternizării memoriei marelui savant francez Frédéric Joliot-Curie, membru al C.C. al Partidului Comunist Francez...

Manifestări cu prilejul Săptămîinii cărții rominești

Cu prilejul Săptămîinii cărții rominești au fost organizate marți în întreprinderile și instituțiile din Capitală...

Muncitorii de la uzinele „Semănătoarea” s-au întâlnit cu scriitorul Dumitru Almaș, cei de la „Republica” cu poetul Ștefan Iureș...

Informații

Săptămîna viitoare pe ecranul cinematografulor din Capitală vor rula în premieră filmele...

La Casa prietenilor româno-sovietici din orașul Constanța s-a deschis luni o expoziție regională...

Expoziția cuprinde 35 gazețe de perete aparținînd unor întreprinderi și instituții, S.M.T.-uri, G.A.S.-uri și G.A.C.-uri din regiunea Constanța.



Scenă din piesa „Puștile Terezei Carrer” de Bertolt Brecht în interpretarea colectivului Teatrului Național din București (Foto AGERPRES)

Telegramă

Tovarășului AVRAM BUNACIU Ministrul Afacerilor Externe al Republicii Populare Române... Vă mulțumesc sincer pentru salutul cordial și felicitările trimise...

Sosirea unei delegații de oameni de cultură din R. S. S. Gruzină

Marți după-amiază a sosit în Capitală o delegație de oameni de cultură din R. S. S. Gruzină care, în baza tratatului de aplicare a convenției culturale...

Recital dat de soliști ai Operei de Stat din Varșovia

La locuința ambasadorului R.P. Polone la București, Janusz Zambrzycki, a avut loc marți după-amiază un recital dat de grupul de soliști ai Operei de Stat din Varșovia...

TRIBUNA corespondentului voluntar

Primele uși de locomotivă fabricate în atelierele noastre Un canal pentru irigarea a 40 ha. teren

Pînă nu de mult ușile de locomotivă erau confecționate de Atelierele C.F.R. București și Reșița. Din această cauză prețul lor de cost se ridică. În plus, de multe ori ele nici nu se livrau la timp...

Ne pregătim pentru examenul de maturitate

Deși pînă la sesiunea examenului de maturitate mai sînt cîteva luni, elevii claselor XI-a, care sînt în pragul maturității, au început recepționarea materiei...



După orele de practică, elevii de la școala profesională de ucenici a uzinelor „Gh. Gheorghiu-Dej” din Tîrgoviște se distrează la club ascultîndu-l cîntînd la vioară pe educatorul Dumitru Manole. (Foto: AGERPRES)

Fotografi amatori și profesioniști!

A apărut pentru dv. PRACTICA FOTOGRAFICĂ HELMUT STAFF — traducere din limba germană



APTAMINA CĂRȚII ROMINEȘTI 15-21 DECEMBRIE 1958 10% REDUCERE

Un spectacol vulgar

dat atenția cuvenită lui Sheridan, piese de ale lui au fost jucate pe scenele unor teatre, s-a tipărit recent un volum cu lucrări din dramaturgia lui, publicul nostru a admirat cu plăcere reușitul film-spectacol sovietic după „Școala catolmiei”...

SPORT La Zi logo and advertisement for a sports event or publication.

În sala „Casei Armatei” din Orașul Stalin se va desfășura sîmbătă și duminică întrînire internațională de haltere dintre echipele selecționate ale R.P. Romîne și R.P. Ungare...

Marți au continuat pe patinoar artificial din parcul „23 August”, intrerile din cadrul grupelor secundare a campionatului republican de hochei pe gheață (ediția 1958)...

ALLO ? ...ași greșit numărul! COMEDIE MUZICALA advertisement with a large graphic of the word 'ALLO'.

Prolectoare de diafilme utile școlilor pentru exemplificare advertisement for educational film projectors.

Proectoare de diafilme utile școlilor pentru exemplificare advertisement for educational film projectors.

Proectoare de diafilme utile școlilor pentru exemplificare advertisement for educational film projectors.

Marți 23 decembrie PREMIERĂ la cinematografele: Patria, București, Libertății, Gh. Doja advertisement for a film premiere.

ALLO ? advertisement with a large graphic of the word 'ALLO'.

